

Міністрові освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, відділів освіти районних (районних у містах) держадміністрацій, керівникам усіх навчальних закладів та наукових установ

ЩОДО ОФІЦІЙНИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ

24. 05. 2011

1/9 – 375

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України повідомляє, що єдиним офіційним друкованим виданням Міністерства є газета «Освіта України». Видавництво газети здійснюється Державним інформаційно-виробничим підприємством видавництвом «Педагогічна преса», що належить до сфери управління Міністерства, яке разом з ним є її співзасновником.

Видавництво «Педагогічна преса» є багатопрофільним методичним центром, комплект видань якого забезпечує потреби дошкільних і позашкільних навчальних закладів, загальноосвітніх шкіл, вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації та форм власності, батьківської громади, учнівської та студентської молоді, а також джерелом отримання професійної інформації для кожного освітянина та для тих, хто цікавиться такою інформацією.

Нині видавництво «Педагогічна преса» – це:

- газета «Освіта України» – єдине офіційне періодичне видання Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України;
- «Інформаційний збірник Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України» (офіційний друк нормативних документів Міністерства);
- «Педагогічна газета» – офіційне видання Національної академії педагогічних наук України.

• Предметно-педагогічні журнали:

«Українська мова й література в середніх школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах»; «Світня література в середніх навчальних закладах України»; «Русская словесность в школах України»; «Іноземні мови в навчальних закладах»; «Математика в школі»; «Історія в школах України»; «Географія та основи економіки в школі»; «Біологія і хімія в школі»; «Фізика та астрономія в школі»; «Фізичне виховання в школі»; «Трудова підготовка в закладах освіти».

• Загальнопедагогічні журнали:

«Професійно-технічна освіта»; «Дефектологія»; «Педагогіка і психологія» (науково-теоретичний та інформаційний журнал НАПН України); «Шлях освіти» (науково-методичний журнал); «Вища освіта України» (теоретичний та науково-методичний часопис); «Гуманітарні науки» (науково-практичний журнал).

Інформацію щодо передплатних індексів та умов передплати на друковані відомчі періодичні видання можна знайти на сайті www.pedpresa.com.ua

Газета «Освіта України» – офіційний друкований орган Міністерства освіти і науки, молоді та спорту (передплатний індекс 40123) з квітня 2011 року на виконання завдань Президента України, визначених його Указом від 30 вересня 2010 року № 92 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», змінила свою концепцію та формат з метою забезпечення усіх потреб своїх читачів.

Окрім офіційних матеріалів, газета містить аналітичні статті, відомості про основні тенденції освітнього і виховного процесу в Україні та за кордоном, а також практичні поради, які надають кваліфіковані фахівці.

В Інформаційному збірнику Міністерства (передплатний індекс 74206) публікуються нормативно-правові акти Міністерства, інформаційно-методичні документи, роз'яснення, накази, рішення колегії Міністерства, методично-інструктивні листи та пояснення до них.

З метою своєчасного отримання достовірної інформації із офіційних джерел та формування бази нормативно-правових актів Міністерства для організації належної роботи навчальних закладів та наукових установ Міністерство рекомендує звернути увагу на забезпечення педагогічних, науково-педагогічних, студентських колективів, а також батьківської громадськості офіційним виданням Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Міністр

Дмитро ТАБАЧНИК